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Vážení čtenáři,
rok 2020 byl pro Kolpingovu rodinu Moravský 
Krumlov rokem velkých změn i nových začátků. Po 
neslavném startu roku, kdy jsme se v únoru rozešli 
s některými našimi členy, přišli noví lidé s novým 
zápalem, nápady a chutí pokračovat v naší činnos-
ti. Přes více než rok, kdy jsme neměli žádné místo 
pro společná setkávání, jsme se nevzdali a doká-
zali jsme uspořádat řadu krásných akcí, například 
tradiční Ukliďme Moravský Krumlov, při kterém 
nám pomáhal i koníček z Farmy nad zámkem. Vy-
zkoušeli jsme si uspořádat swap a podařila se nám 
nádherná Noc kostelů. Skvělý byl i Superhrdinský 
tábor pod Templštýnem, který dětem i vedoucím 
přinesl nezapomenutelné zážitky.
Největším mezníkem roku se pro nás stal 7. říjen 
2020, kdy jsme po dlouhém hledání otevřeli nový 
prostor pro náš spolek – Coworking na Hradbách. 
Po více než roce bez zázemí jsme opět měli místo, 
kam jsme se mohli vrátit a rozvíjet naši činnost. V 
nových prostorách jsme hned po prázdninách roz-
běhli první kroužky pro děti a připravili jsme tradič-
ní sbírku Krabice od bot, při níž jsme obdarovali asi 
400 dětí.

Rok 2020 nám ukázal, že i když člověk přijde o do-
mov nebo stabilní základnu, jeho víra a odhodlání 
jej dovedou k novým začátkům. Jak říká prorok 
Izaiáš: „Hle, činím novou věc a už vzchází, což to 
nevíte? Ano, učiním v pustině cestu, v pusté krajině 
řeky.“ (Iz 43,19)
I přes všechny překážky jsme společně překonali 
náročný rok a jsme připraveni pokračovat ve vy-
tváření společenství, které propojuje rodiny, děti i 
dospělé. Děkuji všem členům, dobrovolníkům, ro-
dičům a příznivcům za neuvěřitelnou podporu, od-
vahu a víru, která nás provázela. Těším se na další 
společné roky plné nových příležitostí a radosti.

Draha Nečasová

Sekretář pobočného spolku
Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Úvodní slovo
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Základní údaje
Název: Kolpingova rodina Moravský Krumlov
Právní forma: pobočný spolek
Sídlo: Palackého 84, 672 01 Moravský Krumlov
Identifikační číslo: 06677886
Střešní organizace: Kolpingovo dílo České republiky

Založení pobočného spolku: 3.11. 2017
Zařazení do Kolpingova díla ČR: 27.11. 2017

Kontaktní osoba: 
Drahomíra Nečasová – sekretář pobočného spolku
Email: draha.necas@seznam.cz

Personální struktura pobočného spolku

Sekretář
  Drahomíra Nečasová

Předseda revizní komise
  Marie Blahetková

Členové revizní komise
  Lenka Mikolášová
  Ludmila Procházková

Duchovní správce
  Roman Frič

Kdo jsme?

Kolpingova rodina Moravský Krumlov je poboč-
ným spolkem organizace Kolpingovo dílo ČR. Jsme 
otevřeným společenstvím aktivních lidí se sídlem 
v Moravském Krumlově. Našim společným cílem 
utvořit silnou komunitu a vzájemně si pomáhat 
a naslouchat.

 

Kolpingovo dílo ČR

Kolpingovo dílo České republiky je nezisková orga-
nizace, která se zaměřuje na podporu sociálních, 
vzdělávacích a kulturních aktivit. Organizace je 
součástí mezinárodní sítě Kolpingových děl, které 
byly založeny na myšlenkách a odkazu německého 
katolického kněze a sociálního reformátora Adol-
pha Kolpinga (1813–1865). Kolpingovo dílo ČR je 
zřizovatelem terapeutických komunit, adiktologic-
kých center či center prevence. Součástí Kolpingo-
va díla ČR jsou také jednotlivé Kolpingovy rodiny, 
jednou z nichž je naše Kolpingova rodina Moravský 
Krumlov. 

„Bolesti doby vám ukážou,
co máte dělat.“
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Nové prostory Kolpingovy rodiny Moravský Krumlov

Na podzim roku 2020 jsme se přesídlili do nových 
prostor bývalé zubní ordinace na náměstí v Mo-
ravském Krumlově, které sdílíme s účetní firmou 
Fin-Art. Proto se léto 2020 neslo zejména v režimu 
přemisťovacím a zařizovacím.
Vybudovali jsme příjemné prostředí, kde nabízíme 
příležitost pro coworking (Coworking na hradbách), 
tedy útočiště pro zaměstnance na home-office bě-
hem koronavirové krize, pro pořádání dětských 
kroužků či kurzů pro dospělé. Takovými aktivitami, 
které se v letošním roce rozjely jsou Účetnictví? 
Hračka! a Ruční práce. Sdružují se zde bystří a kre-
ativní lidé a vzájemně se podporují. Zároveň náš 
„kancl“ slouží jako klubovna kde dobrovolníci při-
pravují letní tábory či další aktivity.
Zároveň se místo stalo výdejním místem firmy 
SCUK, která se soustředí na prodej a distribuci pro-
duktů malých českých farmářů.  

Ruční práce 2020

Ruční práce 2020
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Přehled aktivit 2020
Zřízení výdejního místa SCUK

Firma SCUK.cz si dává za cíl umožnit malým čes-
kým farmářům prosadit se na trhu skrze jednotný 
web. SCUK potraviny, které si zákazníci online ob-
jednají, ze svých skladišť rozváží po celé republice 
do výdejních míst. Jedno takové jsme zřídili i my v 
Moravském Krumlově. 

První krumlovský SWAP

První aktivitou roku dne 23.5. byl krumlovský SWAP, 
zde bylo umožněno účastníkům vzájemně vyměnit 
staré oblečení. Bezpeněžní výměna, 10 za 10 kusů! 
Dále zde byly nabídnuty výrobky a pražená káva 
terapeutických a sociálních služeb Kolpingova díla 
ČR, zejména terapeutická komunita Sejřek.

 

Ukliďme Moravský Krumlov

30. května se sešla skupina nelhostejných obyva-
tel Moravského Krumlova, kteří se společně sešli a 
rozdělili si Moravský Krumlov a poklidili odpadky. 
Poté společně v doprovodu vozu taženého koňmi 
navštívili Farmu nad Zámkem, prohlédnuli si zvířát-
ka a odměnili se špekáčky.

Noc kostelů

JJako již tradičně, i letos se Kolpingova rodina Mo-
ravský Krumlov zapojila do celostátní Noci kostelů 
5.6. Nabídli jsme celou řadu aktivit pro děti i dospě-
lé v místních sakrálních prostorech. 

První krumlovský SWAP 2020

Ukliďme Moravský Krumlov 2020
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Letní táboření
Kolpingovy rodiny pod Templštýnem

V letošním roce se z táborníků stali na našem tá-
boře studenti školy superhrdinů. Společně jsme se 
naučili, co to obnáší být superhrdinou a pod vede-
ním těch nejpovolanějších jsme se vydávali bojovat 
proti padouchům. Každý si zvolil superhrdinské 
jméno a svěřil se se svojí super schopností. Začalo 
klání tří týmů, ale tím nejlepším mohl být jen jeden. 
Naučili jsme se superhrdinským cnostem, ale také 
o hrdinech dob dávno minulých jako byli Cyril a Me-
toděj. Tábor byl celkem pro 33 dětí. 

4. rodinná olympiáda

Přestože se pro nepřízeň počasí letos musela rodin-
ná olympiáda zrušit, udělali si příjemné setkání ale-
spoň připravení dobrovolníci a pořadatelé. „Snad 
to klapne příští rok!“

Společná fotografie Tábor 2020

Krabice od bot 2020

Krabice od bot

I v tomto roce jsme se zapojili do stále úspěšnější 
aktivity Krabice od bot aneb děti darují dětem k 
Vánocům. Zpříjemnit Vánoce dárečkem dětem, na 
které nikdo nemyslí i letos přispěchala celá řada ro-
din, spolků, škol i firem. Smyslem je dárkem v kra-
bici od bot anonymně obdarovat potřebné dítě v 
okolí. Tým Kolpingovy rodiny MK již zkušeně zvládl 
velký příliv dárečků a dopravil je na místo. Dětem 
úsměvy září jistě dodnes. 
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Šablony
Kolpingova rodina se poprvé zapojila do projek-
tu Zvyšování kvality neformálního vzdělávání na 
vysočině tzv. Šablony. Cílem projektu je zkva-
litnění neformálního vzdělávání a vzdělávání 
pracovníků nestátních neziskových organizací i 
dobrovolných pracovníků v neformálním vzdělá-
vání prostřednictvím sdílení zkušeností a vzájemné 
spolupráce. Aktivity jsou zaměřeny na využívání 
nových metod a forem práce s dětmi a mládeží.

Kolpingova rodina MK se soustředila na polytech-
nické vzdělávání, projektové metody vzdělávání, 
praktické využívání ICT ve vzdělávání a badatelských 
aktivitách, inkluze, čtenářská a matematická gramot-
nost atd. Sekundárním cílem projektu je motivovat 
příjemce neformálního vzdělávání k využití nabídky 
těchto organizací a k posilování jejich kompetencí 
ve stejných tématech. Nástroje pro získávání těchto 
kompetencí budou především projektové dny v klu-
bovně, mimo klubovnu a pravidelná klubová činnost.
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Odkazy
https://www.kolpingmk.cz/
https://www.facebook.com/kolpingMK

Aktivity pro rok 2020 byly financovány členy Kol-
pingovy rodiny a účastníky aktivity, organizace se 
nesla na vlně dobrovolnosti. Pro letní tábor obdr-
žela Kolpingova rodina Moravský Krumlov dotaci z 
mateřské organizace Kolpingovo dílo ČR. 
V roce 2020 hospodařila KRMK se ztrátou 16.271,- 
Kč. Ztráta byla dokryta ziskem z předešlých let. 
Celkové výnosy byly 139.493,- Kč a celkové nákla-
dy činily 155.764,- Kč. Následující tabulka nabídne 
přehled dotací.

Financování

Dotace

Donátor Účel Částka
Kolpingovo dílo ČR PPodpora letního tábora KRMK 19.840 Kč
Dotace celkem 19.840 Kč


